

Sus. Vălela
Sus. Neures!
Ced
URGENȚĂ / *La postarea pe site* < CED
157

**“Pregătirea cadrelor didactice pe tematici europene”,
Bacău (14 - 19 iulie) și Timișoara (28 iulie - 2 august)**

Institutul European din România (IER) în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale (MEN) organizează un program de formare profesională a cadrelor didactice în domeniul afacerilor europene, finanțat de Comisia Europeană prin Reprezentanța Comisiei Europene în România, în baza contractului de finanțare semnat ca urmare a licitației PN/8-2013/BUC.

Acest program de formare se adresează cadrelor didactice din toate cele trei cicluri de învățământ: primar, gimnazial și liceal care predau discipline școlare în care tematica Uniunii Europene este subiect de lecție sau parte a unor lecții de geografie, istorie, educație civică, cultură civică și orice altă disciplină școlară din curriculum-ul opțional.

În cadrul acestui program se organizează câte o sesiune de formare de două zile în fiecare din centrele: București, Bacău, Timișoara, pentru fiecare din cele trei cicluri de învățământ: primar, gimnazial, liceal.

Sesiunile de formare pentru **centrul din București au avut loc în perioada 7-12 aprilie 2014**. Județele arondate centrului de formare din București au fost: Ilfov, Mehedinți, Dolj, Gorj, Olt, Vâlcea, Argeș, Prahova, Dâmbovița, Ialomița, Teleorman, Giurgiu, Călărași, Buzău, Brăila, Constanța, Brașov și Municipiul București.

Sesiunile de formare care vor avea loc în centrele din Bacău și Timișoara se vor desfășura după cum urmează:

Localitatea de desfășurare a cursului	Județele repartizate pentru curs	Ciclul de învățământ	Perioada de desfășurare a cursului
Bacău	Botoșani, Suceava, Neamț, Bacău, Iași, Vaslui, Harghita, <u>Covasna</u> , Vrancea, Galați, Tulcea	primar	14 - 15 iulie
		gimnazial	16 - 17 iulie
		liceal	18 - 19 iulie
Timișoara	Satu Mare, Maramureș, Cluj, Sălaj, Bihor, Bistrița Năsăud, Arad, Timiș, Hunedoara, Caraș Severin, Alba, Mureș, Sibiu	primar	28 - 29 iulie
		gimnazial	30 - 31 iulie
		liceal	1 - 2 august

Pentru acest program de formare se vor selecta:

- **77 cadre didactice la centrul de formare din Bacău**, după cum urmează: 22 din învățământul primar, 33 din învățământul gimnazial, 22 din învățământul liceal.
- **91 cadre didactice la centrul de formare din Timișoara**, după cum urmează: 26 din învățământul primar, 39 din învățământul gimnazial, 26 din învățământul liceal.

Agenda cursului constă în module centrate pe următoarele tematici: istoria și instituțiile UE, politicile UE, Strategia EU2020, oportunități de programe educaționale europene și Spațiul profesorului.

Cursul este acreditat cu 4 credite profesionale transferabile.

Echipa de formatori include formatori specializați în domeniul afacerilor europene și cadre didactice cu experiență în învățământul primar, gimnazial și liceal.

Toate costurile aferente participării la cursuri sunt decontate prin proiect (se decontează transportul și se asigură cazare pentru 2 nopți, masă și suport de curs).

Pentru mai multe detalii privind cursurile, criteriile de eligibilitate și procedura de înscriere, vă rugăm accesați site-ul Institutului European din România: www.ier.ro, la secțiunea Actualitate sau la secțiunea Activități – Proiecte în afaceri europene.

Înscrierea pentru sesiunile de formare care se vor desfășura la centrele din Bacău și Timișoara este deschisă până la data de 25 mai 2014.

Înscrierile se vor face în ordinea cronologică a primirii candidaturilor eligibile din fiecare unitate administrativ teritorială/ nivel de învățământ, în limita locurilor disponibile pentru fiecare curs.

Informații suplimentare pot fi obținute prin e-mail la adresa: proiect.rce@ier.ro

Membrii echipei de proiect:

Laurenția Mariana Mereuță, coordonator Compartiment Proiecte, responsabil curs București

021- 314 26 96; int. 150

Elena Loredana Licuța, responsabil curs Bacău

021- 314 26 96; int. 150

Mihai Sebe, responsabil curs Timișoara

021- 314 26 96; int. 141

Elena Loredana Licuta

Coordonator de proiect
Compartimentul Proiecte
Institutul European din Romania

Tel: 021 314 26 96/97, interior 150

Fax: 021 314 26 66

website: www.ier.ro

e-mail: loredana.licuta@ier.ro